Дорожня карта для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, торгівлі людьми 
 
Одна з провідних неурядових організацій України у сфері захисту прав жінок  та дітей –  громадська організація  «Ла Страда –Україна».
Діяльність організації направлена на запобігання торгівлі людьми, попередження домашнього насильства, впровадження гендерної рівності та вдосконалення системи захисту  прав та інтересів дитини.
Вона має 20-річний досвід організації роботи національних  «гарячих» ліній. Досить часто саме «гарячі» лінії є одним з першочергових ресурсів для громадян в отриманні допомоги: інформаційної, психологічної та правової. На базі громадської організації «Ла  Страда – Україна» функціонують дві  національні «гарячі» лінії:
1. Національна «гаряча» лінія з попередження домашнього насильства, протидії торгівлі людьми та гендерної дискримінації, працює за безкоштовним номером 0800 500 335 зі стаціонарних телефонів  та за новим загальноєвропейським номером  116 123  безкоштовно з мобільних телефонів. Лінія працює цілодобово.
2. Національна  дитяча «гаряча» лінія, працює за безкоштовним номером 0800500225 зі стаціонарного телефону  та за  безкоштовним коротким номером  116  111 з мобільного.  Лінія працює у будні  з 12.00 до 20.00 та  в  суботу з 12.00  до  16.00
Особам, які постраждали від торгівлі людьми, в Україні  надається державна підтримка, зокрема соціальна, медична, правова, освітня та матеріальна.  Із заявою про необхідність такої допомоги слід звертатись до голови старостинського округу за місцем проживання або до Відділу соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради  , за адресою смт.Бородіно , вул. Будишевська ,51.
Особи, які постраждали від домашнього насильства, насильства за ознакою статті та насильства по відношенню до дітей можуть звертатись до :
-Відділу освіти та у справах дітей Бородінської селищної ради   , смт.Бородіно, вул. Будишевська , 51;
-Відділу соціального захисту, військового обліку та соціальних послуг Бородінської селищної ради   смт. Бородіно, вул. Будишевська , 51.    
Контакти в регіонах України з попередження домашнього насильства, протидії  торгівлі  людьми  та гендерної дискримінації можна знайти на веб – сторінці Міністерства  соціальної політики України   http://www.msp.gov.ua
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