Бородінська селищна рада згідно листа  від  Департаменту соціальної та сімейної політики обласної державної адміністрації  повідомляє , що з метою своєчасного та якісного виконання заходів державної політики ,щодо забезпечення пільгових категорії громадян санаторно-курортним лікуванням Департаментом соціальної  та сімейної політики обласної державної адміністрації проведено моніторинг  цінової політики лікувальних  здравниць  країни , які прийматимуть осіб пільгових категорії на санаторно -курортне лікування протягом 2021 року.
За результатами моніторингу слід зазначити , що більшість санаторно -курортних закладів  як Одеського регіону, так і країни в цілому прийматимуть заявників на лікування з доплатою .
Враховуючи зазначене , надаємо орієнтовний список санаторно-курортних закладів , які планують працювати протягом 2021 року без доплат( в межах граничної  вартості путівки , встановленої Міністерством соціальної політики України та Міністерством у справах ветеранів України ( СПИСКИ   ДОДАЮТЬСЯ) 
[bookmark: _GoBack] Звертаємо увагу , що від м. Одеса організоване пряме відправлення до санаторію  « Очаків» та санаторію  « Гопри » у супроводі представників санаторію.



